
VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES
CATALOGUE

Vente du jeudi 26 janvier 2017 à 14:00

Lieu : PLESSIS BOUCHARD

SCP RIQUIER  GUEDIRI CRAPOULET DIB
Huissiers de Justice Associés

ZA Saint-Leu Plessis Bouchard
13, rue Théodule Villeret - 95130 LE PLESSIS BOUCHARD

Tél: 01 34 14 14 35 - Fax: 01 39 95 64 65
Mail : lesencheresduplessis@wanadoo.fr

N° Lot Description

1 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele SCENIC,  immatriculé 4801 YY 93,  86000 kms Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 04/03/2005, Type JMOUDA, N° de Série
MRE3516AL598, Puissance 9, Energie ES,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 2 L BOITE AUTOMATIQUE

SANS CLES

MOTEUR BROUTE UN PEU,

2 Véhicule de Genre CAM, de Marque IVECO, Modele STRALIS 3,50 / BI BENNE GRUE
 HMF 910   ,  immatriculé BY 610 EF,  214545 kms Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en
circulation 25/07/2006, Type TAV3532P42, N° de Série WJMA1VP0004309505, Puissance 21, Energie GO, Avec
Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
 6000 EUROS D'ENTRETIEN -FACTURES-

GRUE HMF 910,

3 Véhicule de Genre CTTE, de Marque RENAULT, Modele MASTER 3T5 DOUBLE CABINE,  immatriculé DF 348
KY,  40000 kms Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 30/04/2014, Type VBV6U3,
N° de Série VF1VBV6U350697019, Puissance 8, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat
d'immatriculation ,

4 Véhicule de Genre CTTE, de Marque MITSUBISHI, Modele CANTER,  immatriculé 442 AEJ 93,  134632 kms
Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 11/07/2007, Type FB83BB4, N° de Série
TYBFB83BB4DU04854, Puissance 10, Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
 PEINTURE COMPLÈTE NEUVE,

5 Véhicule de Genre CTTE, de Marque IVECO, Modele 35S12,  immatriculé BP 864 YZ ,  238298 kms Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 26/01/2000, Type 35J09B3A34, N° de Série
ZCFC356300D111116, Puissance 9, Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
 ENVIRON 10 ROUES COMPLETES

CULASSE NEUVE,

6 Véhicule de Genre REM, de Marque UFAC, Modele PLATEAU SAVOYARD 2 ESSIEUX 450X220  2T3,
immatriculé 6848 KS 93,      Date de première mise en circulation 06/10/1986, Type 1604BE1, N° de Série
VHGRE1011G0450054,   Energie non spécifié  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,

7 2 POMPES A EAU ELECTRIQUE + FLEXIBLES D EVACUATION + CABLES DE BRANCHEMENT

8 Véhicule de Genre VP, de Marque JEEP, Modele WRANGLER,  immatriculé ck 825 hh,  160000 kms Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 25/02/1993, Type YN9P, N° de Série
4J4FYN9P2NJ539732, Puissance 14, Energie ES,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 PAPIERS SOUS 8 JOURS

MOTEUR CHANGE CARBURANT : GO,

9 Véhicule de Genre VP, de Marque AUDI, Modele A4 1,9 TDI,  immatriculé AQ 2-95 ZG,  262000 kms Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 18/07/2002,  N° de Série WAUZZZ8E43A038490,
Puissance 7, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 PAPIERS SOUS HUITAINE,
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10 Véhicule de Genre VP, de Marque CITROEN, Modele C4  PICASSO,  immatriculé ED 748 LB,  223260 kms Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 29/11/2006, Type MCT7316VW065, N° de Série
VF7UA9HZH45012054, Puissance 6, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 PAPIERS SOUS HUITAINE
 LA 1ÈRE BROUTE,

11 Véhicule de Genre VASP, de Marque RENAULT, Modele MASTER,  immatriculé 56 EBJ 95,      Date de première
mise en circulation 09/12/2005, Type FDCVL5, N° de Série VF1FDCVL534246982, Puissance 8, Energie GO,
Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,

12 Véhicule de Genre CTTE, de Marque PEUGEOT, Modele EXPERT,  immatriculé AJ 798 LP,  174792 kms Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 27/07/2006, Type BZRHXB, N° de Série
VF3BZRHXB86296114, Puissance 8, Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

13 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele CLIO,  immatriculé BE 423 EN,  261840 kms Non Garantie
sans garantie ,   Date de première mise en circulation 03/12/2010, Type M10RENVP0029385, N° de Série
VF1KR2HOH44349154, Puissance 5, Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

14 Véhicule de Genre CTTE, de Marque RENAULT, Modele KANGOO,  immatriculé BL 997 PK,  90708 kms Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 29/01/2009, Type FWOBB5, N° de Série
VF1FWOBB540847493, Puissance 6, Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

15   Modele 4 JANTES ALU POUR AUDI A1 / A3 / A5
AVEC PNEUS  205/55/16,

16   2 JANTES COMPLETES POUR TP, 280/60   15/5

17 TRANSMISSION CARDAN DE MARQUE COMER T 50
POUR TRACTEUR AGRICOLE,

18  de Marque KRANZIE, Modele NETTOYEUR HAUTE PRESSION ,

19 Véhicule de Genre CTTE, de Marque RENAULT, Modele CLIO,  immatriculé 579 EWQ 95,  130000 kms Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 24/08/1999, Type SBOEOF, N° de Série
VF1SBOEOF21032821, Puissance 7, Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
 CHANGEMENT COMPTEUR FAIT A 150000 KMS

AUTO RADIO // CD   SONY

kms à ce jour environ 280 000 kms,

20 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele MEGANE CABRIOLET,  immatriculé BE 489 AW,  107651
kms Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 01/12/2010, Type M10RENVP0015928,
N° de Série VF1EZ1GO644236891, Puissance 6, Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat
d'immatriculation ,

21 Véhicule de Genre CTTE, de Marque RENAULT, Modele MASTER,  immatriculé AT 676 QL,  479659 kms    Date
de première mise en circulation 19/02/2003, Type FDBNH5, N° de Série VF1FDBNH527878751, Puissance 7,
Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
 HAYON HYDRAULIQUE A L'ARRIÈRE,

22 Véhicule de Genre VASP, de Marque RENAULT, Modele CHASSIS,  immatriculé 233 CFL 95,      Date de
première mise en circulation 22/12/1998, Type 40ACE632MOD, N° de Série VF640ACE600005637, Puissance
17, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,

23 Véhicule de Genre VP, de Marque MERCEDES BENZ, Modele CLASSE C,  immatriculé BN 606 SE,   Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 30/01/2001, Type MMB5492A3439, N° de Série
WDB2030041A104523, Puissance 7, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 PAPIERS SOUS HUITAINE,

50 Réunion de lampes en cuivre de marque Pigeon  et Gardon, Quinquets, lampes à huile de
baleine.   Le lot de 6 pièces

50B VASE EN LONGWY  FELE
NUMEROTE 85685M

50T Etablissements Gallé
Vase en verre doublé brun-violacé sur fond blanc nuancé vert à à décor de
cyclamens  et gravé en camée à l'acide
Signé
H. : 9 cm

51 Réunion de lampes en cuivre de marque Pigeon  et Gardon, Quinquets, lampes à huile de
baleine.   Le lot de 6 pièces

52 GEN PAUL (1895-1975)”LE PIANISTE” LITHOGRAPHIE SUR PAPIER  SIGNEE EN BAS A DROITE EPREUVE
D'ARTISTE 12/25 36,5 x 27,5 cm ( A VUE)
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53 ANCIEN POSTE RADIO 1950 VISSEAUX

54 ECRAN DE PROJECTION HELIOS SCREEN

55 ENSEMBLE EN FER FORGE:CONSOLE + GUERIDON + MIROIR +PORTE BOUGIE + VASE

56 ROTOFIL MAC CULLOCH-

57 PERFORATEUR SANS FIL

58 ANRIQUEZ "COMBAT DE COQ " HUILE SUR CARTON 28,5 x 23 cm

59 VISSEUSE DEVISSEUSE

60 1 PERFORATEUR SKIL

61 PERCEUSE+ SCIE A BOIS BLACK & DECKER

62 MEULEUSE  REDSTONE

63 NETTOYEUR HAUTE PRESSION EASY 130

64 LOT DE CHEMISES (env 80)

TBS-MARKS&SPENCER-UNITED COLORS OF BENETTON-LACOSTE ETC...

65 RADIO DE CHANTIER AEG

66 LAMPE CANTON

67 “CHIEN QUI FAIT DU VELO”

68 enfilade 4 portes
69 2 TAILLES HAIES

70 1 FONTAINE A EAU ELECTRIQUE

71 APPAREIL  POUR PRESSION

72 VAISSELIER

73 1 BIBLIOTHEQUE 2 PORTES VITREES

74 ECRAN PROJECTION STAR PROCOLOR SCREEN

75 LOT SACS ( 9 ): COURREGE-SABRINA-GALLANTRY- POURCHET.....

76 BEAU SAC EN CUIR

77 SAC TRICOLORE LANCEL

78 JOUG

79 LOT 6 SACS

80 CHAINE NEIGE

81 ASPIRATEUR DE CENDRES STAR FEU

81B ASPIRATEUR DE CENDRES QUIGG  1200W

82 SAC DE GOLF COMPLET CUIR GALLAWAY

83 CANAPE FIXE CUIR VACHETTE  2 PLACES IVOIRE

84 CANAPE FIXE CUIR VACHETTE  3  PLACES IVOIRE

85 CANAPE  MICROFIBRE COULEUR MARRON FONCE 3 PLACES FIXES

86 BROC ET SON SUPPORT TALAVERA XVIII°

87 SAC CUIR  " THE BRIDGE"

88 1 BUREAU ENFANT 1.10 M X 0.55 X 0.73

89  1 CHAUFFAGE+ 1 VENTILATEUR + 1 ASPIRATEUR PROLINE

90 TABLES GIGOGNE

91 BZ ( BORDEAU)

92 MEUBLE TV JAPONISAN

93 MEUBLE TV  MERISIER

94 TABLE SALLE A MANGER (AVEC 2 RALLONGES)

94B LOTS SACS DONT 4  SACS DESIGUAL + 12 SACS GINKGO PARIS
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95 10 ASSIETTES PLATES ROUGES + 6 PORTES COUTEAUX

96 12 ASSIETTES BLEUES A DESSERT + 6  ASSIETTES PLATES BLEUES

97 TABLE BUFFET ET 6 CHAISES MERISIER

98 TABLE BASSE EN VERRE

99 BASSINOIRE EN CUIVRE

100 BASSINOIRE EN CUIVRE

101 BASSINE A CONFITURE

102 COMMODE

103 LIT BOIS

104 ENCADREMENT BLANC 140X190 AVEC PIED ET SUPPORT

105 SOMMIER TAPISSIER EPEDA  A LATTES 140X190 + PIEDS

106 4 TELEPHONES

107 COIFFEUSE

108 4 CHAISES

109 LOT  OUTILLAGE: Meule à eau électrique:OXOL + ETUI MANUFRANCE SAINT

ETIENNE:NÉCESSAIRE NETTOYAGE FUSIL +Deux meules électriques SKIL 1490H1 +
Un  établis pliant + Un chargeur de batterie +  Un compresseur d'air + Une
perçeuse électrique OUTFLIX + Une perçeuse BOSCH + Une scie
circulaire BOSCH + APPAREIL ELECTRIQUE METABO +  PONCEUSE
METABO + plusieurs boites de forets de toutes tailles au moins 30 + Une
perçeuse DEXTHER POWER + Deux scies BLACK ET DECKER etc...

110 1 SUSPENSION

111 CONSOLE EN VERRE

112 MEUBLE TV JAPONISAN  Largeur :1m  Hauteur:1.45m

113 BZ (BLEU MARINE)

114 PAIRE CHAISES ENFANTS EN BOIS

115 POELE A PETROL AVEC POMPE

116 table BASSE
117 1 COUVRE LIT ROSE

118 1 COUVERTURE LAINE DE KAIROLLEN TUNISIE

119 1 COUVERTURE LAINE DE KAIROLLEN TUNISIE

120 1 COUVERTURE LAINE DE KAIROLLEN TUNISIE

121 1 COUVERTURE LAINE DE KAIROLLEN TUNISIE

122 1 COUVERTURE LAINE DE KAIROLLEN TUNISIE

123 1 COUVERTURE LAINE DE KAIROLLEN TUNISIE

124 2 COUVERTURES LAINE

125 TABLE BASSE

126 PAIRE PRIE DIEU

127 POSTE RADIO ANNEE 40/50

128 POSTE RADIO ANNEE 40/50

129 MAGNESTOSCOPE SAMSUNG

130 MAGNETOSCOPE KNEISSEL

131 PETITE TABLE BOIS CHENE

132 PETIT MEUBLE BLANC SUR ROULETTE

133 3 FAUTEUILS BRIDGE

134 PAIRE DE CHAISES ANNEE 40
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135 1 MEUBLE AVEC PORTE BATTANTE

136 1 AMPLI KENWOOD STÉRÉO KR 3400

137 1 DOLBY SYSTEM HIFI CASSETTE DECK N 2521

138 2 ENCEINTES LABORATOIRE ELECTRONIQUE DU SON 3 VOIES

139 FAUTEUIL CUIR BLEU CROZATIER

140 CANAPE début-mi XXème

141 PESE PERSONNE TESTUT

142 1 VELO ENFANT X TREM

143 1 TABLE DE CUISSON FAURE 3 GAZ + 1 ELECTRIQUE

144 1 FOUR FAURE MULTIFONCTION PYROLYSE

145 CHEVET

146 MACHINE A ECRIRE JAPY

147 ELECTROPHONE ANCIEN

148 MACHINE A ECRIRE SMITH PREMIER

149 POSTE A SOUDER

150 1 COPIEUR EPSON + 1 COPIEUR BROTHER

151 1 GRANDE MALLE EN BOIS

152 1 PETITE MALLE EN BOIS

153 1 CARPETTE AMBASSADOR VELOURS PURE LAINE VIERGE

154 1 CARPETTE ROYAL  KESHAN VELOURS PURE LAINE VIERGE

155  LOT DE VAISSELLES:PLATS INOX +  ASSIETTES + COCOTTE EN FONTE ETC....

156 LOT DE VAISSELLES:SERVICE A ESCARGOT + ASSIETTES + SALADIER ETC...

157 PIED DE LAMPE

158 POSE BUCHE POUR CHEMINEE

159 PAIRE DE CHENETS

160 SERVITEUR DE CHEMINEE 3 PIECES

161 SERVITEUR DE CHEMINEE 4 PIECES

161B MIROIR

162 VASE AVEC FLEURS

163 PAIRE DE CHAUSSURES FEMME ETE NOIRE (37)

164 PAIRE DE CHAUSSURE LOUIS VUITTON (37 1/2) (VN 500euros)

165 PAIRE DE CHAUSSURE ETE FEMME ( 37)

166 LOT D'ENVIRON 210 PAIRES CHAUSSURES HOMMES / FEMMES / ENFANTS +
 ENVIRON 60 PAIRES NON TRIEES ( 9 CARTONS)

167 PAIRE DE BOTTES EN CUIR (39)

168 PAIRE DE BOTTES POINTURE 39

169 LOT DE LIVRES+ BD+ DVD ETC...

170 LOT DE NETTOYANT POUR MATERIEL CHIRURGICAL ( 43 bidons de 5L. La valeur à
l'unité entre 40 et 90€)+ 6 PETITS CARTONS EN DOSETTE (ENV 300 DOSETTES)

171 SECHE LINGE Wirlpool 8kg à condensation (très peu servi:20 fois), très
bon état

172 LOT envi 80 COQUES TEL D ORIGINE APPEL:SAMSUNG GALAXY NOTE II +  env 80 HOUSSES IPAD
+MOBILE BLUETOOTH KEYBOARD POUR IPAD MINI...

173 Réunion de lampes en cuivre de marque Pigeon  et Gardon, Quinquets, lampes à huile de
baleine.   Le lot de 8 pièces
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174 François VACHIN

LA BAVARDE DE SAINT TROPEZ- AD USQUE FIDELIS (FIDELE JUSQU'AU BOUT)
46 PLANCHES COULEURS DONT 5 DESSINS PLEINE PAGE ET 41 DESSINS SUR UN CÔTÉ ET TEXTE DE
L'AUTRE,
AVEC SON COFFRET D'ORIGINE,
GRAPHOFFSET SARL SAINTE MAXIME
1/1/1964 DEDICACE DE L'AUTEUR

175 ANONYME VERS 1930 STATUETTE  EN REGULE REPRESENTANT UN JOUEUR DE GOLF
 H:38 cm

176 3 VASES “JAPONISAN”

177 PAIRE VASES JAPONISAN

178 MIJOTEUSE  DOUBLE STAR

179 1 BANC EN CHENE

180 LOT D'OUTILLAGES

181 SERVICE A THÉ GRES

182 SERVICE A CAFE GRES

183 CALCULATRICE TEXAS INSTRUMENT + CALCULATRICE CASIO COLLEGE

184 TEXAS INSTRUMENTS PLATE-FORME MATHEMATIQUES

185 ATTACHE POUR CHIENS

186 PINCE A GIGOT MA + COUVERT A SALADE

187 DECODEUR TNT SAGEMCOM

188 BIBELOTS

189 VERRE A LAIT

190 GLAM'BRUSH

191 Deux appareils  photo  système  Folding
192 Appareil photo  PENTAX  Spotmatic  dans sa malle avec nombreux  accessoires

 Téléobjectif , deux flash…..à l’état de neuf
193 VESTE EN VISON BRUN T:46/48

194 TOQUE VISON SAUVAGE + 1 CRAVATE VISON SAUVAGE

195 1 MANTEAU + 1 CHAPEAU VISON

196 1 ETOLE VISON

197 MANTEAU DE FOURRURE RAT D'AMERIQUE T:40

198 1 BLOUSON FEMME CUIR

199 PETITE VOITURE  ROLLS ROYCE “SOLIDO”

200 OBJETS LAITON ET CUIVRE:1 CASQUE,1 POUDRIER DECOR FLEURS, 1 BRIQUET, 1 GRELOT, 1
POUDRIER ROUGE A LEVRES, 1 BRIQUET EN FORME DE LIVRE, 2 briquets, 1 PETIT METRE PLIANT+2
petits pots

201 ENCRIER ACC AU BOUCHON  CRISTAL

202 COFFRET EN PORCELAINE DE LIMOGES
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Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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